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образовательных организаций


О размещении информационных материалов
по пожарной безопасности

В соответствии с поручением Губернатора Кемеровской области С.Е. Цивилева по итогам расширенного аппаратного совещания 12 ноября 2018 года, во исполнение письма департамента образования и науки Кемеровской области от 16.11.2018 № 6616/06 необходимо разместить памятки и информационные листки Главного управления МЧС России по Кемеровской области на официальных сайтах образовательных организаций (в том числе в дошкольных образовательных организациях и учреждениях дополнительного образования), оформить информационные стенды в наиболее посещаемых обучающимися и их родителями местах, распечатав данную информацию в цветном исполнении хорошего качества, ознакомить обучающихся с содержанием указанных материалов на внеклассных мероприятиях.
С 20 ноября 2018 года департаментом образования и науки Кемеровской области будет проведен мониторинг сайтов образовательных организаций на предмет размещения памяток и информационных листков Главного управления МЧС России по Кемеровской области.

Приложение: в электронном виде, 2 презентации, 5 памяток.


Напоминаю о персональной ответственности руководителей муниципальных образовательных организаций по сохранению жизни и здоровья учащихся, воспитанников.
Выполнение мероприятий взять под личный контроль.



И.о.начальника МКУ УО                                                   А.С.Шачнева
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